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1. A PÁLYÁZAT CÉLJA 

 

A PANNON R(E)GYETEM TRASH ART PÁLYÁZAT célja, hogy láttassuk a 

környezetvédelem, a hulladékkezelés, a fenntarthatóság fontosságát, ötvözve a 

kreativitás erejével. Egyrészt a digitális világban felértékelődik a kézzelfoghatóság, az 

alkotás szerepe, másrészt szeretnénk felhívni a figyelmet a környezetre káros mértékben 

nehezedő hulladékmennyiség / keletkező hulladék kezelésének fontosságára, amely 

korunk egyik legégetőbb kihívása. 

 

A trash art - más néven junk art - magyarul hulladékművészet a hulladékok művészi 

újrahasznosítása, amely során a művészek a hulladékokból műalkotásokat - például 

szobrokat, képeket, installációkat - hoznak létre. Ehhez a veszélyes hulladékokon kívül 

gyakorlatilag bármilyen hulladékot fel tudnak használni, hogy olyan műveket hozzanak 

létre, melyek erős érzéseket válthatnak ki a nézőkből. (Forrás: greendex.hu) 

 

Pályázatot kiíró:

Pannon Egyetem, Fenntarthatósági Kompetencia Központ

8200 Veszprém, Egyetem utca 10.

 

A felhívás a Hulladékgazdálkodási Kompetencia Központ létrehozása a Pannon 

Egyetemen (2022-1.1.1-KK-2022-00002) című pályázati projekt keretében valósul meg.  

 

 

 

2. NEVEZÉS MÓDJA 

 

A pályázatra jelentkezni 2025 május 30Eig lehetséges pályamű leadásával. A nevezés

ingyenes, általános iskolában, középiskolában és felsőoktatásban tanulók számára

nyitott. A kiskorú személyek esetében a szülői hozzájáruló nyilatkozatot kérjük a 

pályamű leadásakor mellékelni.

 

 

https://korforgas.uni-pannon.hu/
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Nevezni az alábbi kategóriákban lehet: 

1. Általános iskolásoknak osztályokként, csoportos kategóriában. 

2. Középiskolában tanulóknak egyéni és csoportos kategóriákban. 

3. Felsőoktatásban tanulóknak egyéni és csoportos kategóriákban. 

 

 

A felhívás témája 

 

A 2025. év felhívásának témái a Pannon Egyetem Fenntarthatósági Kompetencia

Központkának mottói, amelyek külön-külön vagy összevonva is választhatók.

 

• Csomagolásmentesen

• Generációk

• Használd újra!

 

 

Ragadd meg a lehetőséget és próbáld meg kifejezni magad a művészet eszközeivel! 

 

 

3. NEVEZÉS FELTÉTELEI 

 

A pályázatra jelentkezni 2025. május 30Eig lehetséges a pályamű leadásávál.

A kiskorú személyek esetében a szülői hozzájáruló nyilatkozatot kérjük a pályaműhöz

mellékelni.

 

 

A pályázati alkotások műfajainak a következők közül kell kikerülnie: önálló szobor vagy 

szoborcsoport, installáció, kép, kollázs, fali dekoráció.  Az elkészült pályázati műveket az 

5. pontban meghatározott időpontban és kijelölt helyszínen szükséges leadni. Egy 

alkotó/alkotócsoport több alkotással is pályázhat. 

 

Méret kültéri szobor/installáció esetén: maximum 2 méter magas és legfeljebb 1 m² 

alapterületű lehet az alkotás. 

https://forms.gle/GZmRctDenYPBnvbE8
https://forms.gle/qj5bPsJ1xmLX8mMA8
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Méret beltéri szobor/installáció esetén: maximum 2 méter magas és legfeljebb 1 m² 

alapterületű lehet az alkotás. 

Méret kép/fali dekoráció esetén: minimum 20*30 cm-es maximum 200*100 cm 

alapterületű alkotás. 

Anyaghasználat: A veszélyes hulladékokon kívül bármi, amit a pályázó hulladéknak ítél, 

de fenntartható, újrahasználható, újrahasznosítható anyagokból kell készülnie a műnek. 

Kikötés, hogy a pályamű nem tartalmazhat a környezetre és az egészségre káros anyagot.  

 

Fontos: Az alkotásokat úgy kell elkészíteni, hogy azok megfeleljenek a biztonságos 

kiállíthatóság elveinek. Fontos a szállíthatóság, mozgathatóság, amennyiben 

szükséges, ehhez a szétszerelhetőség. Amennyiben a fent említett kritériumok 

valamelyikének nem felel meg, a pályázatból kizárásra kerül a nevezés/alkotás. 

 

 

4. FELKÉSZÍTŐ WORKSHOPOK 

 

A pályázati alkotások elkészítését segítendően workshopokat szervezünk a pályázók 

számára, amelyek keretében megismerkedhetnek a fenntarthatóság és 

hulladékgazdálkodás alapjaival, valamint a hulladékok művészetbe emelésével. A 

workshopokon való részvétel minden résztvevő számára ajánlott, de nem kötelező. 

 

 1 alkalmas kétórás felkészítő kreatív workshop: Mi az a Trash Art? Hogyan 

alkossunk hulladékkal és fenntartható alapanyagokkal? 

 1 alkalmas kétórás fenntarthatósági workshop: Mi a fenntarthatóság és a 

körforgásos gazdaság? Milyen elemei vannak a hulladékgazdálkodásnak? 

Mit tesz a Pannon Egyetem, hogy zöld egyetemmé váljon? Miért fontos a 

környezeti nevelés? 

 Segítő kisvideók gyakorlati tippek, technikák (online) 

 

A workshopokon való részvételi igényt eEmailban kérjük jelezni. 

(kompetencia.kozpont@uni-pannon.hu)

 

5. PÁLYÁZATI ALKOTÁSOK LEADÁSA 

 

Leadási idő:   2025. május 30-ig

Leadás helyszín:  Pannon Egyetem 

Fenntarthatósági Kompetencia  Központjában. 

Cím: 8200 Veszprém Egyetem u. 3., I/ 110Ees iroda

Leadás csak időpontegyezetés után lehetséges!

EEmail: kompetencia.kozpont@uni-pannon.hu
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6. ZSŰRIZÉS MENETE 

 

A leadott pályaműveket egy ötfős zsűri értékeli és ezzel párhuzamosan online szavazás is 

zajlik a Pannon Egyetem – Együtt körforgásban nevű Facebook oldalán. 

 

A Zsűri döntése a pályázati feltételek betartásának ellenőrzésén túl alapvetően 

szükségszerűen szubjektív megítélésen alapul. A zsűri a döntését nem köteles indokolni. 

A Zsűri döntése után a Pályázónak nincs lehetősége fellebbezni.  

A pályázatok elbírálása 2025. június 15-ig történik.

 

7. A kiállításon való részvétel

 

A Pályázók kötelesek együttműködni a Pannon Egyetemmel a kiállítás érdekében. A 

pályaművek kiállítás keretében megtekinthetők az 5. pontban nevesített helyszínen 

2025. augusztus 31-ig.

Amennyiben a Pályázók ennek nem tesznek eleget és a kiállítói részvétel meghiúsul a

Pannon Egyetemet semmilyen felelősség nem terheli.

 

 

8. Adatkezelés

 

A Pályázók személyes adatainak kezeléséről részletesen a https://korforgas.uni-

pannon.hu/hirek/pannon-regyetem-trash-art-palyazat oldalon kaphat bővebb 

tájékoztatást. 

 

9. Felelősség

 

A Pályázatok hiányosságáért (név-, címelírás, kevesebb válasz stb.), értesítési, vagy 

szállítási késedelemért a Pannon Egyetem nem vállal felelősséget. A Pályázók az általuk 

tévesen szolgáltatott adatokból, vagy a postafiókjuk levélfogadásra képtelen állapotából 

adódó valamennyi következményt maguk viselik. Az adatok helytállóságát a Pályázatra 

történő jelentkezés során (vagy azt követően) a Pannon Egyetemnek általában nem áll 

módjában ellenőrizni. Ezzel kapcsolatban a felelősség és minden ezzel járó jogi és anyagi 

következmény minden esetben kizárólag a Pályázót terheli. 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100088315856473
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A Pannon Egyetem a nyeremények minőségi hibáiért, meghibásodásáért kizárja a 

felelősségét, kivéve, ha a felelősség kizárását a magyar jogszabályok kifejezett 

rendelkezéssel tiltják. A nyertes a nyeremény hibájával, meghibásodásával kapcsolatos 

igényeit nyereményekhez kapcsolódó jótállás és szavatosság keretében érvényesítheti. 

A Pannon Egyetem kizár minden felelősséget bármilyen kártérítési, kártalanítási igényért 

a Pályázatokban való részvétel során, a Pályázat esetleges hibáiból, hiányosságaiból, 

hibás működéséből, a Pályázat során bekövetkezett késésekből eredő vagy ahhoz 

kapcsolódó költségekért, károkért, veszteségekért.  

A Pannon Egyetem a Pályázat pontosságáért, megbízhatóságáért, hibamentes 

működéséért, teljességéért, adott célra való alkalmasságáért semmilyen felelősséget nem 

vállal. Pannon Egyetem nem vállal továbbá felelősséget azért, ha a Pályázat időtartama 

alatt a Pályázat, illetve a Pályázatot, valamint a jelen Szabályzatot tartalmazó weboldal 

technikai okokból időszakosan nem érhető el. A Pannon Egyetem nem felel továbbá a 

rajta kívül álló okkal (például az Internetes hálózatban keletkezett technikai 

meghibásodással vagy kimaradással) összefüggésben keletkezett hibákért és ezek 

következményeiért. 

 

A Pályázat során beküldött tartalmakkal kapcsolatosan kizárólag az adott Pályázó tartozik 

felelősséggel. A Pannon Egyetem kizár minden felelősséget a Pályázó által a beküldött, 

illetve közzétett, vagy a Pályázathoz kapcsolódóan így nyilvánosságra hozott tartalommal 

vagy másként okozott, vagy egyébként a Pályázó magatartásával összefüggésben 

felmerült mindennemű vagyoni vagy nem vagyoni kár és jogsérelem, illetve egyéb 

következmény vonatkozásában. 

 

Amennyiben a Pályázó magatartása következtében vagy azzal összefüggésben harmadik 

személy vagy bármely hatóság, illetve bíróság a Pannon Egyetemmel szemben bármilyen 

igényt támaszt, illetve eljárást indít, a Pályázó köteles minden a Pannon Egyetem által 

megkövetelt intézkedést megtenni, és a Pannon Egyetemnek megtéríteni minden olyan 

kárt, vagyoni hátrányt és költséget, ami a Pannon Egyetemet a Pályázó bármely jogellenes 

magatartása miatt vagy azzal összefüggésben éri. 

 

10. Egyéb

 

A Pannon Egyetem fenntartja magának a jogot a jelen Szabályzat megváltoztatására. 

A Szabályzat a Pályázat időtartama alatt, és az elbírálást követő 30. napig elérhető a 

https://korforgas.uni-pannon.hu/hirek/pannon-regyetem-trash-art-palyazat  

weboldalon. 

https://korforgas.uni-pannon.hu/hirek/pannon-regyetem-trash-art-palyazat
https://korforgas.uni-pannon.hu/hirek/pannon-regyetem-trash-art-palyazat
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Amennyiben a Pályázattal kapcsolatban kérdést kíván feltenni, írjon a Pályázatra történő 

jelentkezéskor megadott e-mail címről a kompetencia.kozpont@uni-pannon.hu e-mail 

címre! Kérjük, hogy a levélben tüntesse fel a Pályázat elnevezését. 

 

 

14. KAPCSOLAT 

 

Dr. Domokos Endre

E-mail: kompetencia.kozpont@uni-pannon.hu

Pannon Egyetem Fenntarthatósági Kompetencia Központ

8200 Veszprém, Egyetem utca 3., I/110-es iroda

https://korforgas.uni-pannon.hu/hirek/pannon-regyetem-trash-art-palyazat

